

はじめに

私たちを取り巻く社会経済情勢は、少子・高齢化、国際化、情報化の急速な進展、家族・ 地域社会の変化などにより大きな転換期を迎えております。また、人々のライフスタイル、 価値観が多様化する一方、安心や安全、生きがいなどが強く求められており、物の豊かさ を求めた20世紀に対し、21世紀は「こころの豊かさ」を追求する世紀といえるのではない でしょうか。

このような変化に柔軟かつ的確に対応して、豊な社会を目指していくうえで、男女が互いにその人権を尊重し、責任を分かち合い、性別にかかわりなく個性と能力を十分に発揮することのできる男女共同参画社会の実現は、大変重要な課題となっております。

そこで,男女共同参画社会の実現に向けて守谷市の目指す方向を明らかにし,男女共同参画に関する取り組みを総合的かつ計画的に推進するため,「守谷市男女共同参画推進計画」を策定しました。

今後,市民,団体,事業所等,守谷市を支える全ての人と行政がパートナーとして協働しながら,男女共同参画社会の実現のため,各施策を推進して参りますので,市民の皆様にも一層のご理解とご協力をお願い申し上げます。

最後に,本計画の策定にあたりまして,貴重なご意見やご提案をいただきました市民の 皆様や,熱心にご審議いただきました守谷市男女共同参画推進委員会をはじめ関係各位 の皆様に厚くお礼申し上げます。

平成17年3月

守谷市長 会 田 真 一

